



王毅和比利时外交大臣拉比卜共同为比驻华使馆新馆揭牌

1月11日,中共中央政治局委员、外交部长王毅在北京同比利时外交大臣拉比卜共同为比驻华使馆新馆揭牌。正在访华的比首相德克罗出席揭牌仪式。这是王毅在仪式上致辞。

新华社记者 殷博古 摄



美国去年12月CPI环比涨幅超预期

1月11日,顾客在美国加利福尼亚州福斯特城的超市购物。美国劳工部11日公布的数据显示,2023年12月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨0.3%,涨幅较去年11月扩大0.2个百分点,高于市场普遍预期。

新华社发(李建国摄)

Bagus™

ALUMINUM FOIL

烤箱用铝箔纸 (食品级)

QUALITY ALUMINUM FOIL

也门 胡塞武装遭英美联合打击

南非指控以色列在加沙实施“种族灭绝”

中新社北京1月12日电 综合消息:美国和英国当地时间12日凌晨对也门胡塞武装相关地点进行打击。南非指控以色列“在加沙地带实施种族灭绝行为”的听证会11日在联合国国际法院举行。

也门萨巴通讯社报道称,美英两国空袭了也门首都萨那、西部红海城市荷台达和北部萨达省内的多处目标。

路透社援引一名美国官员的话说,此次袭击通过战机、军舰和潜艇同时进行,共打击十余个目标,目的是削弱胡塞武装的军事能力,而不仅是象征性警告。

据美国白宫网站消息,美国总统拜登表态说,此次打击由美英联合实施,并得到澳大利亚、巴林、加拿大和荷兰的支持。他说,打击行动是对胡塞武装在红海袭击来往船只的直接回应,包括9日其针对美国船只的袭击。拜登表示,胡塞武装这些袭击危及了贸易和航行自由,若有必要,美国将采取进一步措施。

英国首相苏纳克也发表声明,证实英国空军对胡塞武装的军事设施进行了有针对性的打击。

据半岛电视台报道,胡塞武装官员将此次袭击描述为美国和英国的“侵略”,并警告称“侵略者”将付出代价。

据《以色列时报》报道,英美实施联合打击前,胡塞武装领导人阿卜杜勒·马利克·胡塞曾表示,美国对胡塞武装发起的袭击都将得到回应。

据以色列《耶路撒冷邮报》报道,埃及苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶11日表示,与2023年同期相比,今年1月1日至11日期间苏伊士运河船只流量下降了30%,美元收入下降了40%。这与胡塞武装袭击红海船只有关。

据路透社报道,南非指控以色列“在加沙地带实施种族灭绝行为”的听证会11日在联合国国际法院举行。南非方面律师说,以色列高层已酝酿了摧毁加沙地带的意图,包括以总理内塔尼亚胡在内的以政治和军事高层都是“种族灭绝煽动者”。南非要求联合国国际法院紧急命令以色列军队撤出加沙、停止军事行动。

据《以色列时报》报道,内塔尼亚胡11日否认了南非关于“以色列实施种族灭绝”的指控,并表示以色列将继续打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)直到取得彻底胜利。

联合国人道主义事务协调厅11日发布情况报告说,11日只有145辆载有食品、药品和其他物资的卡车通过拉法口岸和凯雷姆沙洛姆口岸进入加沙地带。

1月1日至11日,共计划向加沙北部运送食品、药品、水和其他救生用品24次,由于以色列检查站过度延误以及商定路线无法通行,仅完成5次。总体而言,与2023年12月相比,今年1月,以色列拒绝人道主义援助进入加沙的比例显著提高。

报告称,以色列一再拒绝向加沙供水和为卫生设施提供电力等能源,导致人们无法获得清洁用水,加剧了污水溢出的风险,增加了疾病传染的可能性。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”报道,以色列11日继续对加沙地带多个地区进行轰炸。当晚以军对南部城市拉法一社区发起空袭,造成至少9名平民死亡,多人受伤。

中方斡旋下,缅甸相关方在昆明达成正式停火协议

新华社北京1月12日电 1月10日至11日,在中方斡旋和促推下,缅军同果敢、德昂、若开等三家缅北民地武组织代表在中国云南昆明举行和谈,并达成正式停火协议。

这是外交部发言人毛宁12日在例行记者会上透露的。

毛宁说,双方同意立即停火止战,军事人员脱离接触,相关争端和诉求通过和平谈判方式解决。双方承诺不损害中方边民和在缅项目人员安全。双方并就停火安排等其他事宜进行了协商。

毛宁表示,保持缅北停火和谈势头,符合缅甸各方利益,也有助于维护中缅边境地区和平稳定。中方希望缅相关各方认真落实业已达成的停火协议,彼此保持最大克制,继续通过对话协商解决问题,共同推动缅北和平进程取得进展。

“中方愿继续为此提供力所能及的支持和帮助,发挥建设性作用。”她说。

以军称打死数十名哈马斯武装人员

新华社耶路撒冷1月12日电 以色列军方12日在战况通报中说,以军11日在加沙地带打死数十名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员,包括两名该组织高级指挥官。

通报说,军事行动主要集中在加沙地带南部汗尤尼斯和中部迈加齐。在汗尤尼斯,以军空袭了一座建筑,致7名哈马斯武装人员死亡,其中包括该组织一名高级指挥官。以军还在当地射杀了3名试图发动袭击的哈马斯武装人员。

在迈加齐,以军打死约20名哈马斯武装人员,其中包括哈马斯精锐部队的一名指挥官。

另据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”12日报道,过去24小时,以军战机对加沙地带各地持续轰炸,造成30人死亡。以战机在汗尤尼斯袭击了正在运送和救治伤员的救护车和救援人员。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门的数据,自2023年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过2.3万人死亡、190万人流离失所。

中美气候行动工作组启动会召开

新华社北京1月12日电 生态环境部12日发布消息,为落实中美元首旧金山会晤共识,合作应对气候变化,中美“21世纪20年代强化气候行动工作组”启动会1月12日以视频形式顺利召开。

双方对工作组顺利启动予以高度评价,并就能源转型、甲烷、循环经济、低碳省/州和城市等重点合作领域工作进行了深入、友好的交流。双方商定将按照《关于加强合作应对气候危机的阳光之乡声明》共识,在工作组机制下继续保持密切沟通,交流互鉴,深入开展务实合作。

OULU

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete

蒸压加气混凝土

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT

SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

楼层板

GREAT 031 561 6868

081 728 6363

High Quality Pet Food

MS

NP 南丰藥業有限公司

Kunyit Putih Kaplet

消除和抑制 肿瘤的播散

PT. Citra Deli Kresitama 已上架: nanfengcdk